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人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。相信许多人会觉得范文很难写？下面是小编帮
大家整理的优质范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

幼儿园教育活动设计概述PPT篇一

1、理解诗歌内容，感受诗歌优美的意境。

2、学习有感情地朗诵诗歌。丰富词语：翩翩起舞、频频点头、
轻轻晃动。

3、理解诗歌所用的比喻手法，学会有感情地朗诵诗歌。

4、萌发对文学作品的兴趣。

5、鼓励幼儿敢于大胆表述自己的见解。

1、风在一年四季里给大自然带来的变化的图片。

2、带领幼儿到大自然中去感受风的存在。

3、图片：枝叶、花朵、树儿、花儿、草儿。

重点：理解诗歌内容，感受诗歌优美的意境。

难点：理解风与四季的关系。

1、观察讨论，理解诗句。

提问：你看见风吗？风在哪里？你是怎么知道的？（风是有
大有小的）



2、完整欣赏诗歌一遍。（教师范读）

（1）出示图片，理解词汇：翩翩起舞、频频点头、轻轻晃动。

（2）出示风在一年四季里给大自然带来变化的图片。让幼儿
理解诗歌。

3、学习朗诵诗歌。

（1）教师有感情地朗读一遍。

（2）教师和幼儿共同有感情地朗读诗歌。

（3）听录音轻声跟读。

（4）幼儿自主朗读。

这首诗歌非常优美，它用拟人的手法以树儿，花儿，草儿的
口吻告诉幼儿“风在哪里”，给看不见，摸不着的风赋予了
有形的生命。既丰富了幼儿的语言，拓展了幼儿的想象，又
激发了幼儿探索周围世界的好奇心和热爱大自然的情感。在
进行活动之前，我带领他们到大自然感受风的存在，为接下
来的活动做了个铺垫。活动中，我紧紧围绕让幼儿理解诗歌
内容，展开了教育活动。整个教育活动进行下来很顺利，幼
儿的兴趣极其浓厚，课堂氛围较活跃。也达到了之前制定的
目标。

幼儿园教育活动设计概述PPT篇二

1、知道上课要遵守纪律，做到专心听讲，不随便讲话，不玩
东西，发言要举手。

2、会说“上课的时候，我们要专心听讲”。



3、学会正确的坐姿。

1、教学重点：让学生懂得上课要遵守纪律，会说“上课的时
候，我们要专心听讲”。

2、教学难点：学会正确的坐、立、举手、读书及的握笔写字
的姿势。

2、小结：大哥哥、大姐姐上课遵守纪律，专心听讲，不随便
讲话，我们要向他们学习。

1、引入：那么我们先来看看，图上小朋友是怎么做的。

2、看图：

（1）图上的小朋友们在干什么？

（2）丁丁在干什么？他这样做对吗？为什么？

（3）冬冬正在对丁丁说什么？

（4）图上哪些小朋友专心听讲？他们是怎么做的？

3、说话训练。上课的时候，我们要专心听讲。

（1）跟师讲。

（2）自由讲。

（3）指名练说。

（4）开火车练讲。

1、表扬本节课专心听讲的学生，发红花。



2、自己回忆前几节课的表现，专心听讲的同学自己站起来给
大家看一看。

1、回忆引入：

（1）小朋友在幼儿园里上哪些课？时间长吗？他们是怎样上
课的？

2、学习坐姿：

（1）看图说说：（示图2）图上的小朋友是怎么坐的？

（2）老师小结：凳子离开桌子一定距离，身子坐正，眼睛看
前面，两只小手放在大腿上，可不能随便玩书包带、裤子或
裙子，两只小脚要放平。

（3）教师示范，学生模仿，巡回检查，及时纠正学生的不正
当姿势。

3、比赛练习：

（1）与图上的小朋友比一比，谁坐得好。

（2）同桌比一比。

（3）大组比一比。

（4）与老师比一比。

4、创设情境练一练坐姿。

（1）引入：每一堂课开始都有铃声，叫上课铃。上课铃一响，
大家都要坐得端端正正，静静地等老师来上课。

（2）学儿歌：



铃声响，进课堂，

课本铅笔放得好，

静等老师来上课，

比比哪个坐得好。

跟师念两遍。

（3）念完儿歌练一练。

这节课，我们知道上课的时候要专心听讲，并且学会了正确
的坐姿，希望大家争做认真上课的好孩子。

学儿歌：

我是小学生，

上课小手放得好，

小脚并并拢，

身子坐得正。

小眼睛仔细看，

小耳朵专心听，

说话先举手，

才是好学生。

边念边做动作。



幼儿园教育活动设计概述PPT篇三

1.大胆尝试流星球的.不同玩法.发展抛、接、滚、挥臂投掷
等运动能力。

2.感知红、黄、绿三种颜色，体验游戏的愉悦与满足。

3.让幼儿知道愉快有益于身体健康。

4.锻炼幼儿的反应能力，提高他们动作的协调性。

1.红、黄、绿三色快乐流星球人手两个，红、黄、绿三色球
门各一个(旧纸箱装饰做成或用大型水果筐代替)，旧挂历纸
和果奶瓶做成的曲棍球棒人手一根。

2.红色、绿色、黄色长条彩色即时贴若干(贴站位线及放球区
标志线用)，活动场地布置见附图一。

一、导入部分鼓励每个孩子从纸箱中选择一个自己喜欢的流
星球，自由地和老师、小伙伴说一说自己的球是什么颜色的、
什么样子的。接着音乐响起，老师带领幼儿自由、愉快地跟
随音乐节奏做一做简单的韵律操。鼓励每个孩子找空的地方
跟着节奏用力做操。

二、过程部分

1.提问:这些漂亮的流星球可以怎样玩呢?请大家试一试，看
谁想出的玩法又多又好

2.幼儿尝试不同的玩球方法，教师作为游戏的参与者，及时
将孩子们玩出的方法介绍给大家，并带领幼儿一起试一试有
趣的玩法，如看谁抛得高、比谁扔得远、看谁踢得多、比谁
转得快等。



3.游戏结束哨响，幼儿将球放到绿色放球区然后坐到半圆站
位线上，鼓励幼儿把自己喜欢的玩法表演给大家看。

4.小小操作活动:解下流星球上面的彩色流苏.将流星球变成
彩球。要求能干的孩子自己解开钮扣。取下彩色流苏放到备
用纸箱中，不会解钮扣的小朋友找小伙伴帮忙，全部解开后
和备用球一起放入红色放球区。

1.教师边介绍边将三个球门(纸箱)放到相应位置(直径10米的
大圆圈上)，并请大家一起说一说三个球门是什么颜色的，它
们分别是哪种流星球的家。接着出示曲棍球，简单介绍游戏
的玩法:用曲棍球将流星球赶着送到相同颜色的球门中，将流
星球送回家。

2.游戏:流星球找家。鼓励能力强的孩子送完一个再送第二个、
甚至第三个，直至将全部流星球都送回家。

3.流星球全部送回家后，游戏结束哨响，请孩子们站到半圆
形站位线上。教师带领幼儿共同检查流星球是否都回到了自
己的家，发现有送错的，请愿意帮忙的小朋友将球送回它自
己的家。

三、结束部分

趣味放松活动教师借助趣味儿歌(敲敲臂、敲敲臂，敲敲腿、
敲敲腿，敲敲身体真舒服;弯弯腰、伸伸臂，敲敲肩、敲敲肩，
敲敲身体真健康)，引导幼儿用彩球轻轻敲击身体的不同部位，
放松身体，体验游戏的趣味性。

制作方法制作材料:废旧报纸、彩色加厚塑料包装袋、钮扣、
透明宽胶带、粗棉线、彩色即时贴等。制作方法:将废旧报
纸(或旧海绵)揉成直径为13cm~15cm左右的纸球，中间塞入
一根对折的粗棉线(纸球外表面留出一个1厘米左右的圆环作
为钮扣眼)，外面用彩色即时贴贴好，再裹上透明宽胶带。流



星球尾巴用彩色加厚塑料包装袋(或废旧彩色包装绳)剪
成1.5cm×45cm的彩条约15根扎成一束，根部订上一粒中等
钮扣即可。

特点:既可随意拆卸又可和其他玩具组合游戏.可踢、可抛、
可甩、可滚、可投掷，玩起来花样繁多.在发展孩子运动能力
的同时又能很好地发展孩子们的创造能力。

此次活动圆满结束！活动前我为幼儿创设了宽松自由的活动
氛围，让幼儿在宽松自由的氛围中轻松获得锻炼与提高。活
动过程中，幼儿表现的积极主动，都能用较完整的语言回答
老师提出的问题，并能主动与同伴交流。

幼儿园教育活动设计概述PPT篇四

1、知道医生能帮助病人恢复健康，遇到打针和吃药时不用害
怕。

2、认识一些常见的医疗工具。

1、医生检查、打针、吃药、吊盐水等图片（自备）娃娃、模
拟医生的玩具。

2、音乐《健康歌》。

一、娃娃生病了：

（1）、讨论：娃娃生病了，该带他去哪里？

——“娃娃睡在床上，头上热乎乎的，身上没有力气，感觉
很难受，他怎么了？”

（2）、幼儿说说平时各自去医院看病的经历。



二、给娃娃看病：

（1）出示图片：医生检查。（依次出示图片：听诊器、温度
计）。

——“娃娃来到医院找谁看病？”

（2）、从图片上观察医生，看看他有哪些医疗器具，怎样帮
娃娃检查。

（3）、从各种物品中，寻找对应的玩具或替代物作为体温表、
压舌板和听诊器。使用这些物品模拟给娃娃诊断。

总结：医生可以用听诊器帮娃娃检查有没有咳嗽，用温度计
帮我们宝宝量体温，看看我们有没有发烧。

（4）、出示图片：打针、吊盐水。

——“医生说娃娃的病重一些，需要吊盐水；（要是娃娃的
病轻一些，只需打一针就可以了）。”

观察图片，说说怎样打针和吊盐水。寻找对应的玩具或替代
物作为针筒、盐水瓶。

模拟给娃娃治疗。

（5）、出示图片：吃药片、喝药水。

观察图片。

——“”娃娃打过针或（吊过盐水后），觉得好多了，医生
还要让他们做什么？他们都不想吃药片、喝药水行吗？”

模拟给娃娃吃药片、喝药水。



——“娃娃生病不怕打针和吃药，又喝了很多白开水，所以
很快就好了。”但是医生给我们打针了以后我们的病不能马
上就好，所以还要吃点药才能完全好。以后每天吃饭不要挑
食，天天锻炼才能身体好，让我们跟着音乐来锻炼身体吧！

三、播放音乐《健康歌》，幼儿随音乐和老师一起做动作。

幼儿园教育活动设计概述PPT篇五

活动目标：

1、 了解基本的消防知识，学习火灾中简单的自救方法。

2、 树立防火意识，提高幼儿的自我保护能力。

3、 初步培养幼儿用已有的生活经验解决问题的能力。

4、 考验小朋友们的反应能力，锻炼他们的个人能力。

5、 加强幼儿的安全意识。

活动准备：

图片、投影仪、电视、红布、湿毛巾与幼儿相同，玩具手 枪
一个。安全出口一个。

活动流程：

(一)、 出示容易发生危险的图片引出问题。

1、 教师出示投影仪展示图片，让幼儿自己说。

2、 教师挑选几幅介绍。教师小结：小朋友不能玩火、玩蜡
烛、这些行为都是容易发生火灾。现在马上要到清明节了，



请小朋友提醒家长，在清明节上坟点蜡烛、燃烧纸钱，在离
开之前一定要扑灭火苗，防止发生森林大火。

(二)、 小实验“蜡烛灭了”。教师提问：“当点燃的蜡烛用
杯子盖住，会发生什么情况?” 教师实验幼儿观察后回答。

教师小结：当火刚刚烧起来，可以用破衣服去扑灭，也可以
用沙、浸水的棉被盖住，隔绝空气灭火。

(三)、 如果发生火灾，没有办法扑灭，你该怎么保护自己?

幼儿根据经验讲述，火灾发生后的几种处理办法。根据幼儿
讲述出示相关图片。

1、 报警：火灾发生后不要慌张，火警电 话119;报告失火的
详细地址，在得到消防队的明确回答后，才可以挂电 话。

教师和幼儿学习拨打119的电 话，教师做接话员。要求幼儿
说清楚自己的所处位置。

2、逃生方法。 除了报警，还需要做什么?(不要乘坐电梯、
升降机、迅速找到安全出口，离开火场。)

3、怎么离开火场?

(1) 用湿毛巾、湿布掩住口鼻，弯腰摸墙撤离。

(2) 楼层着火，当人在二楼，应该一个个跟着走，不可拥挤
下楼。

(3) 关掉煤气或切断电源。防止发生更大的爆炸。

(4) 打开窗户，可以用鲜艳的颜色布条呼叫，寻求帮助。

(5) 如果火已经烧到身上，应该就地打滚，跳到水中，或者



用厚重的衣物压灭火苗，不能奔跑。

(6)教师小结：当火灾发生之后，小朋友千万不要慌张，要保
护好自己，迅速找到安全出口离开，在报警的时候要说清楚
自己的所处位置，在得到消防队的明确回答后，才可以挂下
电话。

(四)、 防火演习。

情景：突然警报拉响。教师表现慌张，说：“小朋友不好了，
幼儿园的失火，火灾发生了，我们赶快撤离现场。”提醒幼
儿不必慌张，就地找到可以帮助我们离开的用品。教师和幼
儿用湿毛巾、湿布掩住口鼻，弯腰摸墙撤离。


